

《正大综艺》改版大变脸

套英国节目模式玩游戏

□据《法制晚报》

央视王牌节目《正大综艺》19日晚推出一系列名为《正大综艺·墙来啦!》特别节目,在以往让观众长见识、开眼界的节目基础上,尝试和观众一起玩。《正大综艺·墙来啦!》的原型来自英国,该节目以“钻墙洞”为核心,已



经风靡全球 38 个国家和地区。《正大综艺》制片人王雪纯告诉记者,《正大综艺·墙来啦!》节目组不仅购买了完整的节目版权,而且请国际制作团队来中国,对节目环节设置、嘉宾表现、音乐舞美等方面进行指导。

据悉,这是央视首度向国外购买综艺节目标版权。

近几年来,《正大综艺》陆续推出了“吉尼斯中国之夜”、“世界真奇妙”等特别节目,但游戏竞技类节目《正大综艺·墙来啦!》的出现,是 20 年来对《正大综艺》最彻头彻尾的颠覆。

因央三改版,《正大综艺》退出央三,转至央一播出。

怎么玩?

墙洞千奇百怪考验选手“身姿”

《正大综艺·墙来啦!》的节目规则十分简单:在 50 分钟的节目里,每期派出红、蓝两组选手进行对抗,他们挑战的关键元素就是一堵堵呼啸而来、刻有各种镂空图案的“墙”。

墙移动的速度非常快,选手们要在短短几秒钟的时间内迅速判断墙体上的镂空形状,并摆出相应姿势从空隙中穿过去。如果判断失误,就会被墙撞入水池中。

墙面上镂空的墙洞是考验选手的关键元素,而且也是节目最大的看点。有的墙洞只需简单地举手、抬腿就能通过,有的则必须趴着、躺着、跳起来,甚至摆出堪比瑜伽、杂技般的造型,非常考验选手的心理素质和身体灵

活性。

据悉,节目组已经设计好的墙洞造型至少有 500 个,而由于每次出现的墙洞形状难以预料,现场嘉宾经常会在惊慌和紧张之下,做出各种奇怪的姿势,引得观众开心爆笑。

别看这个规则很简单,玩的时候却很紧张刺激,现场主持人会以是否通过、是否损坏墙体等标准对两组选手进行打分,经过激烈角逐,得分高的小组可获得大奖。

谁来玩?

明星带头玩 幸运观众也能参与

《正大综艺·墙来啦!》主要邀请表现力强的明星嘉宾作为选手,每期的选手将分为两个组进行对抗,并把观众分为红、蓝两个阵营,分别支持各自的明星嘉宾。节目进行时,嘉宾和各自身后的观众都将参与其中,一起互动。

节目中,明星嘉宾要经历智力、体力和反应速度的多重考验,稍不留神,就会被撞入水中变成落汤鸡,而观众们不仅可以从紧张的比赛环节中看到明星们的本能反应,而且还要努力给自己支持的选手加油助威。最后胜出的观众阵营每人可以得到一份惊喜大礼包。

值得一提的是,观众也可参与其中。节目设置了“观众幸运赛”环节,现场将挑选两名幸运观众,换上参加挑战的“行头”,与明星嘉宾一起感受“墙来啦!”的紧张和刺激,顺利过关的观众还可以得到一份丰厚的奖品。

图说文娱



据中国台湾“中时电子报”报道,近日,艺人蔡依林与神秘型男在日本牵手同游,被日本网友认出,并在博客中予以曝光。随后,有读者指出,该男子正是曾与蔡依林合拍《玩爱之徒》MV 的混血男模 Vivian Dawson,两人疑似在合作拍 MV 时假戏真作。据悉,Vivian 是新加坡、新西兰混血儿,曾在墨尔本当过健身教练,并当选 2009 年新加坡先生。(扬子)



18 日,范冰冰(上图)着一袭白色礼服亮相上海,优雅的气质宛若女神一般。虽然是出席奢侈品活动,又身为工作室老板,范冰冰对于奢侈品消费却保持着惊人的冷静:“买奢侈品的话还需要适可而止,不要太入不敷出。”现场,范冰冰还透露由自己担纲制作人和主演的电视剧《少女武则天》的剧本已基本完成,依旧会邀请圈内好友加盟该剧。(方纯)

张震加盟《建党伟业》

演蒋介石

□新华

9 月 19 日,到沈阳出席某商业活动的张震向媒体透露了他下一步的拍片计划:“9 月底,我将正式进入《建党伟业》剧组,在里面饰演蒋介石!”

前段时间,张震随同王家卫导演在调兵山附近拍摄武侠片《一代宗师》,拍摄过程多是与章子怡的对手戏,并未与赵本山、小沈阳有太多交集。张震透露,这部影片动作戏很多,和梁朝伟对打时,他还被打得脚淤青,他笑称:“梁朝伟很有力!”

采访中记者问道:“目前为止,王家卫是否是你合作起来最舒服的导演?”张震笑着说:“最不舒服的就是他啦!哈哈!其实王家卫在片场并不是很严肃、板着脸

的样子,因为他没有固定剧本,所以会给你很大的空间去发挥,每个导演的脾气都不一样。”

除了准备为《一代宗师》做宣传工作,张震还透露,自己接下来将进组众星云集的影片《建党伟业》饰演蒋介石。他坦承:“由于有《建国大业》张国立的蒋介石在前,确实有一些压力,但是每个人身上都有不同的气质去跟这个人物契合,而且一个真实的历史人物摆在那里,你要去模仿,本身就会很有压力。我以前没演过这样的人物,要查很多资料去尽量接近他。”

记者问张震是否已经试妆,口音的问题如何解决,张震表示:“由于太忙,还没有最后定妆,不过我有信心会演得蛮像。至于口音,我觉得不是问题。”



董璇(上图)近日为杂志拍摄一组全新面部彩妆照片,黑色晕染烟熏、紫蓝色羽毛作为睫毛尽显妖魅魅惑特色。首次尝试夸张装扮的董璇令人惊艳。(小新)

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。